



EL PARTIDO COLORADO

Periódico semanal (Aguada)



REDACCION Y ADMINISTRACION

Calle Arequita, número 41

DIRECTOR y REDACTOR

JUAN FIGUERIDO LOIS

ADMINISTRADOR

ANTONIO MAZONI

15-2-1903 16339
José Batlle y Ordoñez

Candidato de El Partido Colorado y del pueblo

PARA
PRESIDENTE CONSTITUCIONAL
DE LA
REPÚBLICA

Imprenta, calle San José 61b

PRECIO DE SUSCRICIÓN
Por un mes en la Capital. 0.50
Id. Id. en Campaña. 0.40

"EL PARTIDO COLORADO"

Montevideo, Febrero 2 de 1903

Bandera

En una fecha tan memorable como la de hoy, aparece el «Partido Colorado» (diario local de la Aguada) levantando con brazo firme y robusto la sacrosanta enseña que, en día de grandes desgracias para la Patria, flamedó en las cuchillas de la misma, sin otra ambición que la libertad, por la cual sacrificó sin miramientos todas las energías cívicas de sus grandes caudillos, fortunas colosales y la sangre más preciosa de sus hijos.

Al levantar bien alta nuestra bandera, enseña sacrosanta, testigo de innumerables victorias y de sacrificios estériles como el que hoy conmemoramos, creemos del caso declarar categoricamente, sin ambages ni temores, que en este día, el Partido Colorado, consecuente con las ideas que le trae el amplio arenal del periodismo, *levanta la candidatura del honrado, ilustrado y virtuoso ciudadano don José Batlle y Ordoñez a la futura Presidencia de la República.*

Estamos plenamente convencidos, que, esta candidatura jamás podrá levantar resistencia alguna en el seno de nuestro partido político, puesto que, solo la personalidad del candidato que hoy se proclama ha llevado y aún lleva con honradez acrisolada, su benemérito apellido y además que sus innumerables servicios prestados al partido político a que pertenece, le



ponen a cubierto de toda sospecha maliciosa.

Ciudadano patriota, honrado y partidario como el que más, no dudamos que en el gobierno de la República, será no solo una garantía de paz y de trabajo, sino que con sus sentimientos altruistas y levantados, propenderá al engrandecimiento de la Patria y del partido político al que consagró sin

miramientos de ninguna naturaleza, todas sus energías cívicas, su ilustración y su fortuna.

Es así, que en virtud de sus nobles y altruistas declaraciones de partidario sincero, que, el partido colorado hoy reunido y en masa, le proclama, así lo pide y lo desea, y como tal en este día de tristes recuerdos para la patria y para el partido de nuestras afecciones, nos dirigimos desde las columnas de «El Partido Colorado» a los

lidiato que se impone en los momentos actuales, para bien de la paz y de la estabilidad del Partido Colorado en el poder. ¡El señor señor D. José Batlle y Ordoñez jamás fué transfuso de su partido político, y si por el contrario, siempre un leal servidor, pues le ha acompañado, no solo con su inteligencia sino como soldado en sus grandes éxitos.

Personalidad de antecedentes y procederes intachables, soldado brillante en la guerra y ciudadano íntegro incorruptible en su vida cívica.

Lamentamos sobre manera, no poder ser más extensos en este artículo, debido a la premura, falta de tiempo, y al formato del diario, por cierto bastante pequeño para poder entrar en mayores consideraciones.

Antes de terminar, y después de las razones que dejamos expuestas, debemos de hacer constar además, que, «El Partido Colorado» seguirá publicándose así como las circunstancias lo permitan, pues nuestra idea, no es que aparezca diariamente, puesto que tratándose de un periódico local, es de presumir que nuestras fuerzas no dan tanto como para ello. Además nuestros correligionarios, no encontrarán en él literatos galanos, a los escritores y pensadores, nada de ello, puesto que nada de tal cosa tenemos ni nos jactamos, solo si, pobres plumas, que traducen al papel ideas nacidas y fomentadas al calor del más ardiente patriotismo, y de un cariño profundo a la divisa del gran partido que fundara el inmortal Rivera.

Enviendo nuestro saludo a la prensa en general y con especialidad a la de nuestro credo, de quienes esperamos canje, les decimos hasta la vuelta.

COMPROMIOS DE UN CANDIDATO

senadores y diputados, a quienes nosotros mismos, el partido, les ha llevado a ocupar sus puestos más culminantes; a indicarles, que en nombre de los más caros intereses partidarios, (hoy en peligro) están obligados por miles circunstancias a dar su voto en pro de la candidatura del benemérito ciudadano senador D. José Batlle y Ordoñez, único can-

Un partido tan heterogéneo, tan raro, de tan rudas sorpresas como el nuestro, es muy difícil de juzgar. Reconozcamos que, aisladamente, aún en los desastres más vergonzosos de su historia, sus últimos desastres, ha dado pruebas de varonil entereza, de gallardo heroísmo, de dolorosa abnegación en el sufrimiento. Pero afirméme

también, porque es cierto, porque es tristemente cierto, que en medio de ese partido bizarro y noble, del fondo de ese legamo de sangre y de llanto anónimo, surgen a veces salvajes y brutalidades tan crudas, tan hondas, de tan profundo arraigo, que contristan el alma de los más optimistas y destruyen las esperanzas de una regeneración soñada por los buenos.

No hay hechos aislados, no hay actos que, arrancando de la masa general, pasten en que se moldea la historia, las líneas, la personalidad de un candidato, dejen de ser atrabuidos al todo, a ese todo influyente, productor obscuro, labrador humanogeológico, "que arranca un grito de admiración si enja a un diente en su seno de fuerzas generosas, y arranca un lamento de dolor si escupe un crimen lentamente fraguado en sus entrañas impuras.

Esto lo decimos, debido a que tenemos conocimiento de qué cierto candidato a la futura presidencia de la República, ha prometido a una personalidad del partido blanco, cedule cuatro años más cierta concesión toda vez que, este dé su voto el primero de Marzo, en pró de su candidatura.

Es de lamentarse, que Colorados, y nada menos que colorados, por ambiciones bastardas e imbuidos por ideas que son refractarias a las sanas doctrinas partidarias, procedan en forma tan poca arredada a la cultura y sentimiento que se jactan poseer.

Con las salvedades del caso, hacemos pública esta noticia, que ha de ser verídica, demostraría por lo pronto, que clase de candidato es ese, y que podía esperar de él el partido colorado, cuando sin ser aún presidente, empieza por disponer de lo que no le pertenece, pues en este caso dispondría de los más caros intereses de la nación tarde o temprano, y así que tengamos pruebas fidedignas le arrancaremos la careta al presunto dilapidador de los dineros públicos.

Por hoy vota.

QUINTEROS!

PENSAMIENTOS

La mujer en los pueblos democráticos tiene una doble misión que cumplir, cuidar del desarrollo armónico de las facultades de sus hijos y llevarlos de la mano al altar donde oficiaron los patriotas, pues enseñándoles a venerar su memoria despertarán en ellos las virtudes cívicas y el sentimiento de la nacionalidad.

Dorila, Castell de Oregón.

La Libertad es el culto del pasa-

do, del presente y del porvenir, es decir, credo de gloriosa exaltación en todos los tiempos y en todas las épocas.

Es reguero de luz que inunda al alma ciudadana con voluntad espartana y sentimiento girondino. Es aurora reivindicante de la idea contra la fuerza, es la redención soberana de la libertad contra la oprobiosa coyunda del despotismo.

Es tradición heróica de clásicos recuerdos y poderosa evocación perpetuada por las energías del patriotismo.

Julio Magarino Roca.

Que el sol de la libertad preste siempre su calor a la inteligencia y al corazón de los orientales para vencer los obstáculos que se presenten a nuestra nacionalidad con la energía y patriotismo de los héroes que nos dieron patria en el luctuoso día que conmemoramos.

Guillermo Lyons,
COMANDANTE

Un pueblo se cree independiente cuando ha sacudido el yugo de un poder extranjero sin advertir que sigue siendo esclavo disimulado de sí mismo. Sería verdaderamente libre de aquella nación donde cada individuo se independizase de sus propias pasiones, donde cada uno fuera una potencia moral, donde los gobernantes débiles y ambiciosos no hallasen quienes condicione al palio que cubre casi siempre sus errores y sus desvíos...

Y esto es, a no dudarlo utopía irrealizable.

Adela Castell.

Mártires ilustres, oescasas en paz, que vuestros conciudadanos, amantes siempre de la libertad, veneran vuestra memoria!

Eduardo Figueirido Loit.

QUINTEROS!

Por el coronel I. Delacierra

ALGO DIGNO DE RECORDAR

Tabla de sangre

Escena universal

—

Después que el asesino de Quinteros fué conocido de la Europa civilizada y de la América libre, los órganos más ilustrados de la opinión pública lanzaron su anatema contra el Gobierno verdugo y escarnio de la civilización del siglo, cuya única gloria consistía en ver correr la sangre humana y robar los tesoros de la nación.

Esa publicación la consideramos sumamente oportuna, tanto por que sean conocidas de nuestros lectores dichos artículos, cuanto porque es la mejor justificación que podríamos ofrecer para destruir todas las calumnias que publicaron en sus folletos los señores Vaeo (don Justo) y Barbosa, el director de *«La Nación»*, como también por-

que ellos van a acabar de formar la opinión entre todos los hombres honrados, aquí y fuera de aquí, sobre el partido blanco.

Ellos van a confundir a los que habían dicho bajo su firma que la caída del partido blanco era la causa (Oribe), y a desilusionar a los candorosos que se imaginaban que muerto Oribe, el partido blanco estaría por el buen camino.

Recordamos por tanto estos artículos, persuadidos que nuestros lectores han de convenir con nosotros.

1.º Que el hecho de Quinteros fué una matanza infame, una *masacre*, como un arranque de noble indignación lo llamo el Ministro de S. M. B. Mr. Christie.

2.º Que la muerte de los que allí cayeron inmolados al pie de su bandera, fué un asesinato.

3.º Que el autor de todo asesinato es en todas partes del mundo un asesino.

Es decir que habiendo sido el Gobierno de Pérez y el partido blanco los autores del asesinato de Quinteros, el Gobierno de Pérez y el partido blanco fueron unos asesinos y unos traidores, porque hicieron despojar al general Díaz, con engaño, del paseo oficial, faltando así a la fe pública.

Empezaremos al efecto con la siguiente energía nota que el señor Christie, Plenipotenciario de S. M. B. en la Confederación Argentina, dirigió al Ministro de Relaciones Exteriores de aquel Gobierno y que dice así:

«El abajo firmado, Plenipotenciario de S. M. B., ha tenido el honor de recibir la nota de S. E. el Sr. don Bernabé López, del 31 del próximo pasado, adjuntando copia de la correspondencia entre el Gobierno de Montevideo y el de la Confederación Argentina, en la cual aquél solicitó y éste acordó auxilios militares para sofocar la última rebelión en la República de Montevideo.

El infrascrito no dejará de remitir al Gobierno de S. M. copia de la nota de S. E. y de la correspondencia adjunta.

«Las fuerzas del Gobierno de Montevideo vencieron la rebelión antes de la llegada del auxilio acordado por el Gobierno de la Confederación. El Gobierno Argentino está exento de responsabilidad por la lamentable carneficina (MASACRE) de oficiales y extranjeros que siguió a la rendición de las fuerzas revolucionarias mandadas por el general Díaz. El abajo firmado cuidará de hacer conocer al Gobierno de S. M. que las tropas argentinas no han tenido parte en los lamentables subesos que han manchado el triunfo del Gobierno de Montevideo.

«Ojalá los poderosos aliados del Gobierno de Montevideo que tan pronto como cesosamente acudieron en su hora de dificultad, puedan sentirse autorizados a señalar a aquel Gobierno la impolitica así como la indignidad (usada) de cruidades que enajenan la simpatía a los perpetradores, provocan la venganza y ponen a una revolución el sello de la justicia.

«El abajo firmado es llevado a hacer esta observación por la convicción a que espera los sentimientos del soberano, del Gobierno y de la nación a quien sirve, y de que anticipa los sentimientos de S. E. el General Urquiza y del Gobierno de la Confederación Argentina.

«El abajo firmado aprovecha esta ocasión para renovar a S. E. la seguridad de su más alta consideración.

(Firmado)—W. D. CHRISTIE.
Buenos Aires, Febrero 22 de 1858.

Veinte y siete víctimas

Ha mandado matar sin distinción de perso-

nas a todos sus prisioneros de guerra, porque esta era la tradición de su causa; porque después de treinta años de lucha, ésta creyendo todavía que si todo le sale bien, es porque no ha muerto suficiente número de nombres.

(*El Nacional de Buenos Aires, Febrero de 1857.*)

Río Janeiro

• Hé aquí como la «Semana» del *Jornal do Comercio* del 14 de Febrero da cuenta del desenlace de la guerra civil en este Estado, asociándose al anatema lanzado contra la inhumana y feroci conducta del Gobierno del señor Pereira.

Dice así:

• Es preciso confesar que el contenido producido por la victoria del general Medina fué dolorosamente nublado por una noticia lugubre, por el recelo de un sacrificio bárbaro, que Dios permita no se haya verificado como algunos suponen.

• En el mismo día en que recibió la comunicación oficial de la derrota de los rebeldes, el Gobierno en consejo de ministros resolvió que inmediatamente fusilarlos los generales Díaz y Freire y todos los jefes y oficiales prisioneros.

• El cuerpo diplomático y en el muy distinguible el ministro brasileño, la asociación de beneficencia y las familias de los mismos prisioneros, consiguieron con sus súplicas que el Gobierno Oriental revocase el decreto de sangre, pero entre el decreto que partió y la revocación conseguida mediaron tres días, y por lo tanto es bien posible que el portador de la vida solo encontrase cadáveres mutilados.

• Nadie con justicia y conciencia podría poner en duda los sentimientos del *Jornal do Comercio* respecto del Estado Oriental y de sus lamentables luchas civiles; tanto en sus artículos, editoriales como discursos, en su folleto de la *semana*, este periódico ha sostenido siempre los principios de orden y de legalidad en las cuestiones suscitadas en el Uruguay y aún poco há, cuando estalló la rebelión de que fué jefe don César Díaz y que acabó de ser vencida en el Paso de Quinteros, la voz del *Jornal do Comercio* se levantó en favor de la causa del Gobierno legal y maldijo el pronunciamiento reaccionario.

• Pero en ese momento habla otra causa que hace olvidar la del Gobierno Oriental, habla la causa de la civilización, y de la humanidad que están clamando ofendidas contra ese decreto de sangre que manda degollar inmediatamente a miles de prisioneros que se entregaron vencidos y confiando en la generosidad de los vencedores.

• En su oficio el General Medina, dice que aceptó las proposiciones del parlamento para evitar el derramamiento de sangre; como entonces días después se haría fusilar, se derramaría la sangre de todos los jefes y oficiales prisioneros?

• Nada puede disculpar semejante acto de barbarie.

• Algunos ó muchos atentados que practicaron los rebeldes no dan al Gobierno Oriental el derecho de sacrificar en los negros altares de la venganza los principios de la humanidad y de la civilización.

• Si en sus luchas intestinas los partidos y las facciones de los Estados del Plata se han deshonrado con esas carnicerías salvajes, no es esa una razón para que un Gobierno regular descienda a representar un papel semejante.

• Las fiestas horribles de los gentiles que devoraban a los prisioneros no se pueden to-

Almacen de Juan Bacigalupo

Calle Reducto y Martín García

Especialidad en licores vinos finos y artículos de primera necesidad.

Ierar á la luz del siglo en que vivimos y ante las naciones del mundo.

«Como no han de ser crueles las poblaciones de los Estados donde los Gobiernos son los primeros en dar el ejemplo de inaudita crudeltad...»

Y esa sangre que así se derrama no aprovecha nunca á aquellos que la hacen correr; al contrario, el horror que inspira tal venagaria es útil á las ideas que sostienen las victimas, y que se fortalecen con el bautismo de sangre.

«El Gobierno Oriental, erró gravemente en sus manos hombres libertarios, y por su crudeldad se puso á convertirlos en mártires, y cuando á un hombre se le hace mártir, quién lo mártiriza se hace verdugo.

«El Gobierno Oriental tenía las leyes para castigar regularmente, sin precipitación ni apariencia de venganza bárbara; prefirió á todo eso la degolladura pronto de numerosos prisioneros, transformando el campo glorioso de la victoria en horrible matadero humano.

«Qué sed es esa de la sangre de hermanos que por tanto tiempo ha hecho enlutar la patria, empobrecerla, abatirla y barbarizarla?...»

«El Gobierno Oriental no pensó en lo que hizo: la revocación del decreto de sangre, si no lo salvase de un remordimiento, pude al menos valerle el que sea compadecido en vez de ser maldecido por todos.»

«Hechos como ese fusilamiento que no son impuestos por una necesidad siempre horroso, hace casi imposible que el Gobierno que los ordena sea apoyado por otros Gobiernos para quienes la civilización y la humanidad no sean nombres vanos.

Felicitémonos de que en nuestro país no tememos que gemir con el espectáculo y con el recuerdo de tales actos de barbarie.

«Hoy no, felizmente, pero tiempo hubo en que en el delirio de las pasiones políticas, los partidos se lanzaron al campo con la antorcha de la guerra trabándose combates, derribándose en ellos sangre generosa y noble; pero acabada la lucha imperaba la ley, los vencidos sufrían el castigo impuesto por los tribunales, hasta que el balsamo de la amnistía venía á curar llagas profundas y hacer olvidar errores dolorosos; y nunca hasta hoy, ni en el reinado del señor don Pedro II, se fusiló un hombre ó se levantó un cadalso para castigar un crimen político.

«(Jornal do Commercio, Rio Janeiro, 1858)

MOSAICO

A tus tres hijos

En el álbum de mi buen amigo Alejandro C. López

Son tres luceros de azulada llama
Que brillan en el cielo de tu hogar,
Tres tortolitos en la misma rama
Como tres perlas en el mismo mar.En la noche sombría de tu pena
O en la tarde sin luz de tu dolor,
Ellas te alumbran con la luna serena;
De la inocencia del primer amor.

Endulzan tus momentos de amargura

Con la casta sonrisa de la huri,
Como una nota cadenciosa y pura
Que llega de los cielos hasta ti.¡No sufras, pobre amigol En tu Calvario
Rodendo acaso de solemne calma,
No vives como el Cristo solitario...
La imagen de esos tres ocupa tu alma!

POLIXENA

Recién luce su hermosa primavera
Y ya en gracia candorosa admiro
¡Es como una paloma mensajera
Rue te lleva el consuelo á tu retiro!

AQUILES

Lleva el nombre famoso de un guerrero
Que fué el orgullo de la antigua edad
¡Al vez un día esgrimirá el acero
En aras de la santa libertad!

PARANÁ

Hay sávia del terruño en ese nombre,
Hay algo del valiente Samandí
Se llama Paraná—Cuando sea hombre
¿Será como su abuelo en Paysandú...?—
¡Ojalá que el destino, amigo mío,
Conserve siempre vidas tan preciosas
Que del dolor el nubarrón sombrío
Nunca empañe sus frentes candorosas!Gomo viven las flores en invierno
Con el beso de luz de la mañana,
Que crecen ellos en su edad temprana
Con el calor de tu regazo tierno.—
¡Qué dichoso Alejandro, has de encontrarte,
Como tus horas corren tan efusas,
Cuando vayan los tres á despertarte
Con un beso de amor sobre las canas!FONDA Y POSADA
CUIPUZCOANA

DE IGNACIO HISPÍAZU

ANDES, 105 AL 113

Esq. Mercedes, 57 y 59

Departamentos y habitaciones cómodas.
Comedor reservado para familias.PELUQUERIA
DE ISIDORO FERNANDEZSe aplican sanguijuelas y ventosas.
Surtido de perfumerías, camisas,
calzoncillos, corbatas, etc.

PRECIOS MODICOS

CALLE REDUCTO NUM. 49
MONTEVIDEO

JUAN FIGUERIDO LOIS

Defensor Judicial

Arequita 44

MONTEVIDEO

ALEJANDRO MONTAUTTI

GRAN CASA DE REMATES

CALLE SARANDI 203

Remates de muebles, tienda, mercería,

objetos de arte, pasamanería, quincallería y

artículos de alta novedad.

LOS MARTES Y SABADOS

Se anticipa dinero sobre muebles y todo objeto que representa valor.

FONDA Y POSADA BARCELONESA

—DE—

DOMINGO ESTIBAL

CALLE FLORIDA NUM. 104

ESQUINA MERCEDES

¡TODAVIA!

Como nos consta que hay quien duda de la legibilidad con que hemos procedido el 10 del corriente al pagarle el premio de pesos 100 al señor Barstche por haber sido el mayor consumidor de

Aceite NEGRITO

Resolvemos: Poner pesos 100 á la disposición del que nos pruebe la menor incorrección en el pago de ese y otros premios.

MASANÉS & Cia:

Uruguay, 8 y 10.—Montevideo.

Antireumático Gimenez

UNICO ESPECÍFICO QUE CURA RADICALMENTE EL REUMATISMO
Y LA ACTACIA LOCOMOTRIZ

Se garantiza su completa vigorización de los miembros atacados en un mes de tratamiento.

El inventor cuenta con infinidad de certificados médicos de los más reputados facultativos.

Se vende en todas las béticas

y droguerías

ALMACEN CORONEL NEIRA

CALLE AREQUITA NUM 26

DE FRANCISCO PUJA

Especialidad en licores vinos finos y artículos de primera necesidad.

AREQUITA 26

¿Quiere Vd. usar un buen calzado?

Dirigase a la zapatería «La Capital» de Juan Colom, 18 de Julio 52

Cuando falta El Apetito.

Cuando causan repugnancia los manjares, cuando se come más bien por costumbre que por gusto, cuando lo que se come cae como plomo en el estómago, cuando al poco tiempo después de comer vienen las agruras, el embarazo, náuseas, quizás vómitos ó desagradables eructos, pesadez en el estómago, pesadez en la cabeza, mordor y sueño, palpitación y aun dolor del corazón con inquietud y nerviosidad, entonces es evidente que algo anda mal en el estómago y también es evidente que deben tomarse sin pérdida de tiempo las Pastillas del Dr. Richards, porque esa medicina se prepara precisamente para esa clase de enfermedades. Es seguro que en el vecindario del lector de estas líneas hay quien conozca por experiencia las virtudes medicinales de las



Pastillas del Dr. Richards.

Estas son las pastillas que curan el estómago sin gastarlo; esta es la medicina que cuenta con un propagandista en cada consumidor; esta es la obra maestra de un médico americano.

El sueño para ser reparador ha de ser también tranquilo. Centenares de personas se levantan diariamente de la cama tan cansados y perezosos como cuando se retiraron á las once ó doce de la noche con el buen fin de buscar en el sueño el descanso de las rudas faenas del día. Nada induce sueño refrescante, reparador, vitalizador como la buena digestión y asimilación de los alimentos. Todos los dispepsicos duermen mal. Todos los dispepsicos se levantan de la cama cansados, perezosos, mal humorados.

Cuando la mala digestión impide el sueño profundo, el sueño que da vida, deben tomarse las Pastillas del Dr. Richards, medicamento soberano que "se compra pero no se paga con dinero." Miles de dispepsicos las toman, miles de boticarios las venden, todos las recomiendan.

"Las Pastillas del Dr. Richards convierten el estómago de tirano en sirviente."

DR. RICHARDS DISPEPSIA TABLET ASSOCIATION, NEW YORK.

PRINTED IN U.S.A.

DR. RICHARDS DISPEPSIA TABLET ASSOCIATION, NEW YORK.

Botica Americana

— DE —
BENJAMIN MURGUIA

CALLE 18 DE JULIO 538

Especialidad en productos químicos y drogas extranjeras.
Perfumerías finas.
Servicio Nocturno.
Teléfono—La Cooperativa.

ALMACEN POR MAYOR Y MENOR DE PIETRA HNOS.

CALLE URUGUAY 610

Casa especial en artículos de primera calidad y proveeduría de familias. Se atienden pedidos de campañas

Teléfono las dos compañías

SALON DE PELUQUERIA Y BARBERIA DE MARTIN LLOVERAS

CALLE LAVALLEJA NUM. 40

Servicio anticeptico, al bicloruro y estufa. Se hacen pelucas y demás trabajos en pelo.
Se sirve á domicilio y se venden artículos á precios convencionales.
La casa cuenta con gran surtido de perfumería, cobatas y bastones.

LA CEPA CHILENA

Importación de Productos Chilenos

Los renombrados vinos «CABERNET» del Llano de Maipo.—doc. botellas 7 \$ litro 0.20 cts. artículos de almacén y productos medicinales

Ramon Julibert

Único agente y representante para las Repúblicas del Plata.—DEPOSITO Y BODEGAS

AVENIDA GENERAL RONDEAU NUM. 91

Casa Central, teléfono «La Uruguayana» 1143. Montevideo.

Almacen y Bodega De Domino y Dotto

Importadores de productos alimenticios

AVDA. GRAL. RONDEAU 202 Y 204

LOS DOS TELÉFONOS